
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 年下第 18 回例題        テキストは四谷大塚でお買い求めください。  中学受験のヘクトパスカル    その 6 

 

(1) 

もし，エンジンが故障しなければ B 地には

25 分後に到着している。 

したがって， 

予定と実際の時間の差は 45-25=20(分) 

ボートが流された時間・・・15 分 

D から Cに戻るまでの時間・・(20-15=)5 分 

上の図から， 

流れの速さと上りの速さの比は 

 
1

15
:

1

5
=1:3 ⇒ 右の３本線に書き入れる 

静水時の速さの比は (3+1=)4 で， 

これが 160m/分にあたりますから， 

比の 1は(160÷4=)40m/分 

したがって， 

流れの速さは比の 1 ですから毎分 40m 

 

 

 

(2) 

上りの速さ・・・40x3=120m/分 

なにもなければ25分で Bにつきます

から，求める値は，  

 120x25=3000 
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160m/分 ④ 

毎分 40m 3000 


